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４月 臨時教育委員会会議録 

１ 開会 

２ 教育長あいさつ・教育長報告  

〇本日はお忙しい中、急遽お集まりいただきありがとうございました。

昨日、新型コロナウイルス対策特別措置法に基づく緊急事態宣言が出されたことを受け、

指定された７都府県においては緊迫した状態となっています。磐田市は４月に入り小中学

校の教育活動は通常どおり運営していて、学校を開きながら守るということで、学校へ児

童生徒たちを登校させ、学校でクラスターを発生させないような感染予防対策を講じなが

ら今後も活動をしていこうと考えていましたが、この方向性を転換したいと考えています。

理由として３月下旬から４月に入り人の往来が多くみられ、新型コロナウイルス感染症の

リスクが高まったことが挙げられます。感染症の発症がある場合は、２週間以内とされて

いることから、４月 11日から４月 26 日までを臨時休業とするものです。静岡市や沼津市

などの他の市についても、通常の教育活動を目指してきましたが、静岡県内の感染者数の

増加を受け臨時休業の措置をとるとのことです。後ほど事務局から休業の詳細について説

明がありますので、委員の皆さまのご意見をお聞かせいただければと思います。

３ 報告事項 

（１）教育総務課 

・新型コロナウイルス感染症への対応について

〇磐田市では、感染予防対策を徹底した上で、４月から学校運営を行ってきました。本市では現在

、感染者が確認されていないものの、人の往来が多くみられることや、本日、静岡県立学校の休校

が決まったことなどから、本市においても休業等の措置について、次のように考えています。 

市立小・中学校の休業期間は４月11 日から４月26日までとし、給食については11日まで各学校

の予定どおり実施します。なお、休業の期間は状況により延長することも考えています。休業期間

中の登校日は必要に応じて時差通学や学年別等の分散登校等により、登校日を設定することがあり

ます。中学校の部活動は休業期間中は中止とします。子どもの居場所確保が困難な家庭への対応は

、自宅等において、一人で過ごすことが難しい児童生徒については、平日午前８時30 分から午後

３時までの間、「学校預かり」を行います。放課後児童クラブは、平日午後１時から午後６時まで

の間、開所します。休業期間中の家庭生活は、家庭での学習及び過ごし方について、学校から保護

者に改めて通知します。保護者には、次の３点についてお願いをしていきます。風邪の症状がみら
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れる場合は、症状がなくなるまで自宅静養すること。不要不急の外出は控えること、こまめな手洗

いやマスクの着用など、徹底的に感染リスクを避ける行動を取ること。ご家族の中に感染が拡大し

ている地域へ出掛けたり、その地域から戻ったりした人がいる場合は、２週間を目途に、ご家族を

含めた他の人と「密接」「密集」「密閉」の中で接することは避けること、をお願いしたいと考えて

います。 

＜質疑・意見＞ 

○休業期間の終期を４月 26 日とした理由を教えてください。 

○４月 11日から 14 日が経過する日とし、発症が考えられる最長の期間を設定したものです。 

〇しっかりとした理由の中で、２週間休業するということであれば、保護者や市民の方も納得され

ると思う。 

〇登校日は学校毎の判断で設定されるのか。また、登校日に授業を進めることはあるのか。 

〇学校毎に必要に応じて登校日を設定します。課題の提出や健康状態の確認のために実施すること

が考えられます。また、登校日に授業を進めることはありません。 

〇今回の休業期間中の課題については新たに入学した児童や生徒がいますので「一人学び」という

ことをテーマに各学校において課題の出題を考えています。 

○学校預かりの受け入れの体制について教えてください。 

〇放課後児童クラブに通う児童は約 1,600 人ですが、前回の休業期間の学校預かりでは、保護者の

皆さんがなるべく少なくしようと努力していただいたこともあり、想定よりも少ない預かり人数で

した。その実績を踏まえ、児童クラブに通う子どもたち全てが学校預かりを利用することはないと

考えています。子どもたちの預かりに必要な職員に不足が生じた場合は中学校と連携して対応して

いきたいと考えています。 

〇突然の休業となったが学校の準備は大丈夫か。休業により授業日数が足らないと思うがどのよう

に対応していくのか。 

○数校の校長に確認しましたが、学校は金曜日までに休業の準備が出来るとのことです。 

授業の日数については夏季休業や土曜日を登校日にするなどして対応していくことを考えてい

ます。 

４ 閉会 


